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“BÜYÜK ATATÜRK BUGÜN DE ARAMIZDA”


Büyük Atatürk’ün Eskişehir’e ilk gelişleri 21 Haziran 1920 tarihinde gerçekleşmiştir. Beraberinde Milli Savunma Bakanı Fevzi ÇAKMAK ve Genel Kurmay Başkanı İsmet İNÖNÜ ile tren istasyonuna gelerek, Batı Cephesi Komutanı Ali Fuat CEBESOY ile görüşmüşlerdir. Milli Mücadelenin yürütmesi sırasında Eskişehir önemli bir merkez olmuştur. Atatürk daha sonra Kurtuluş Savaşı sonrasında Batı Cephesindeki gelişmeleri izlemek ve savaşı yönetmek için çeşitli defalar Eskişehir’e gelmiştir. Büyük kurtarıcı Cumhuriyetin ilanından sonra da çeşitli nedenlerle Eskişehir’i ziyaret etmiştir.

Büyük Atatürk’ün her ziyaretinde Eskişehir Halkı onu büyük bir sevgi ve muhabbetle bağrına basmış, Atatürk de Eskişehir ile ilgili övgü dolu sözler söylemiştir. Cumhuriyetimizin kurulmasından sonra, Atatürk, Eskişehir’in gelişmesi ve sanayileşmesine özel bir önem vermiştir. Çağdaş bir kent olan Eskişehir’in bu günlere gelmesi için büyük fedakârlıklar yapılmıştır.

Eskişehir ve Eskişehir Halkı her zaman, her koşulda Atatürk İlkelerine sahip çıkmayı sürdürmektedir. Ülkemizin bugün yaşadığı sıkıntıların başlıca nedeni Cumhuriyetin Kuruluş Felsefesinden ayrışmasına bağlıdır. Ülkeyi Atatürk’ün çizdiği çağdaş ve aydınlık yoldan ayırmak isteyenler emellerine asla ulaşamayacaktır.

Büyük Atatürk Eskişehir’e ilk gelişinin 97. yıldönümünde aramızdadır. Devrim ve ilkelerini sonsuza kadar yaşatacağız! 21 Haziran 2017


Dr. Azmi KERMAN
Atatürkçü Düşünce Derneği
Eskişehir Şube Başkanı
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