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2 Temmuz 1993 tarihinde Sivas’ta, insanlık tarihinin en büyük ayıplarından birisi yaşandı. Sivas’ta düzenlenen kültür şenliklerine katılan 33 aydın, sanatçı ve şair yobazların bilinçli ve organize saldırısına uğradılar.
Sivas’ta “Cumhuriyet burada kuruldu, burada yıkılacak”, “Sivas laiklere mezar olacak” sloganları atan gözü dönmüş caniler, sözde din adına canlarımızı diri diri yaktılar. Bütün bu gelişmeler ne yazık ki kent yöneticilerinin gözleri önünde oluşurken, devletin en üst organlarında görev yapanlar bu olaylara seyirci kaldı. Yaşamlarını yitirenlerin çığlıklarını duymadı. Sivas can kırımının üzerinden 22 yıl geçti. Bu büyük ayıba yargı süreci açısından bakıldığında bile durumun ne kadar içler acısı olduğu görülebilir.
Sivas’ta yaşananlar yalnızca sınırlı bir gericilik kalkışması değildir. Bu kıyım kökleri geçmişe dayalı ve beklentileri gelecekte olan zincirin haklarından yalnızca birisidir. Çorum’da, Maraş’ta ve diğer bazı illerimizde de buna benzer olaylar yaşanmıştır. Burada ana hedef: Demokrasinin, aydınlanmanın, çağdaş olmanın, özgür düşünce ve bağımsız inancın yok edilmek istenmesidir.
Madımak’ta boğulmak istenen oradaki masum aydınlar değil, büyük Atatürk’ün temellerini attığı laik cumhuriyetimizdir.
Bütün bu gelişmeler karşısında, özellikle yaşanan süreçte, Atatürk’ün kurduğu çağdaş ve laik cumhuriyetimizi korumak için, ülkenin birliğine göz diken sömürgecilere ve iş birlikçilerine karşı, yurtseverler, her zaman olduğundan daha fazla uyanık ve dayanışma içinde olmalıdır.
Sivas’ta yananları ve hayatını kaybeden canlarımızı aradan ne kadar zaman geçerse geçsin asla unutmayacağız. Onların bedenleri yanarken, uygarlık ateşine can veriyordu. Bu günde aynı uğurda canını yitiren aydın insanlarımızı saygıyla anıyoruz. Anıları önünde özlemle eğiliyoruz.
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