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İÇİMİZ KAN AĞLIYOR, TERÖR SALDIRISINI LANETLİYORUZ

Ankara’da düzenlenen “Emek, barış ve demokrasi mitingindeki” hain terör saldırısı sonucunda 95 vatandaşımızı yitirdik. Aynı zamanda çok sayıda yaralının olması ve can kayıplarının artması olasılığı nedeniyle de endişeliyiz. Cumhuriyet tarihinin en büyük terör saldırısı sonrasında yaşamdan koparılan vatandaşlarımız için çok büyük bir acı yaşıyoruz. 

Barış özlemini dile getirmek için, türkülerle, halaylarla, coşkuyla bir araya gelen yurttaşlarımızı kaybettik. Saldırıda yaşamını yitirenlere Tanrıdan rahmet, ailelerine başsağlığı, yaralılara acil şifalar diliyoruz. 

Ülkemiz, kanlı terör saldırıları ile birlikte bir iç karmaşaya sürüklenmek istenilmektedir. Ne yazık ki sürekli olarak toplumu kutuplaştıran siyaset anlayışının geldiği nokta budur. On üç yıldır ülkeyi yönetenler yine kan ve gözyaşına engel olamamıştır.

Bu terör olayında da, Diyarbakır’da, Suruç’takine benzer şekilde günler öncesinden belli olan bir etkinlik olduğu halde yeterli önlem alınmadığı, istihbarat ve güvenlik zafiyeti olduğu endişeleri toplumsal vicdanı derinden yaralamaktadır.

Hangi kaynaktan gelirse gelsin terörü lanetliyoruz. Atılan bombalar, Türkiye Cumhuriyetinin birlik, beraberlik ve varlığını yok etmek içindir. Bilinmelidir ki, sağduyulu, ülkesinin geleceğini düşünen, duyarlı halkımız bu oyuna gelmeyecektir. Ülkemizi böldürtmeyeceğiz, karanlık güçlerin hain emellerine ulaşmalarına asla izin vermeyeceğiz.

Bizler, Atatürkçü Düşünce Derneği, Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği ve Eğitim İş Sendikası’nın temsilcileri olarak, ülkemizi derin acılara boğan terör sorununun en kısa sürede çözümlenmesi konusundaki talebimizi bir kez daha en güçlü şekilde ifade ediyoruz. 

Bu bağlamda, kan ve gözyaşından beslenen, böylesine insanlık dışı bir saldırıdan siyasi çıkar umanlara yanlış yolda olduklarını bir kez daha anımsatıyoruz. 

Ülkemizdeki barış, kardeşlik, huzur ortamını bozmaya yönelik olan terör saldırısını bir kez daha kınıyor, Ulusumuza başsağlığı diliyoruz.
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